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Encuesta 
(Entrevista oral apliacada por encuestador de Ipsos)

¿Si las elecciones para el nuevo Congreso fueran mañana, por qué partido votaría?

Base: total de entrevistados

Base: total de entrevistados que votarían por dicho partido

SIMULACRO NACIONAL URBANO-RURAL realizado por Ipsos Perú. 
Número de registro: 0001-REE/JNE. Sistema de muestreo: probabilístico polietápico. 
Muestra: 1.215 simulacros. Fecha de aplicación:  del 15 al 17 de enero del 2020. 
Margen de error: ±2,81%. Nivel de confianza: 95%. Universo: hombres y mujeres 
de 18 años a más. Página web: www.ipsos.pe. E-mail: Guillermo.loli@ipsos.com. 
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¿En su opinión, cuáles serían las principales razones por las cuales votará por... 
para las elecciones congresales 2020? ¿Alguna razón?
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Simulacro de voto / elecciones congresales 2020

Organización política
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Simulacro de votación a una semana de los comicios

La última foto electoral
Recta final ● Cinco partidos superarían la valla electoral y otros cinco están muy cerca de hacerlo, según 
simulacro ● Presidente ejecutivo de Ipsos no augura cambios sustanciales de la tendencia en la próxima 
semana ● El 74% de peruanos espera que el nuevo Congreso pueda conciliar con el Ejecutivo. 

 A una semana de las elec-
ciones, la foto del momento 
muestra que cinco partidos 
tienen altas probabilidades 
de pasar la valla este 26 de 
enero, pues superan el 5% 
de votos válidos en el último 
simulacro de votación de El 
Comercio-Ipsos. Estos son 
Acción Popular, Fuerza Po-
pular, el Partido Morado, 
Alianza para el Progreso y 
Somos Perú. 

mero es un simulacro de vo-
tación: el encuestado mar-
ca una cartilla tal como lo 
hará el día de las elecciones. 

En el segundo, respon-
de a preguntas formula-
das por un encuestador. 
Este permite hacer com-
paraciones precisas con 
los sondeos realizados en 
noviembre y diciembre pa-
sados, que aplicaron la mis-
ma metodología. 

Solo el 28% 
señala que ha 
decidido su voto 
a estas alturas. 
En tanto, el 18% 
dice que hasta 
ahora ninguna 
agrupación lo 
convence.

 

Otros cinco partidos ven 
de cerca esta posibilidad: 
Apra, Frente Amplio, Fre-
pap, Podemos Perú y Juntos 
por el Perú. Ellos tienen en-
tre 4% y 5%. Por debajo, seis 
agrupaciones aparecen le-
jos, pero aún se encuentran 
dentro del margen de error 
(±2,81%). Y, finalmente, 
cinco grupos estarían vir-
tualmente fuera de contien-
da, entre los que se encuen-

tran Solidaridad Nacional, 
Perú Nación y el otrora par-
tido oficialista Contigo. El 
porcentaje de votos blancos 
y viciados, no obstante, aún 
es alto: 43%. 

Pese a que tres de los cinco 
partidos que lideran el son-
deo se opusieron a la disolu-
ción del Parlamento por par-
te del presidente Vizcarra, 
el 74% de peruanos espera 
que el nuevo Congreso pue-

da conciliar con el Ejecutivo. 
Según el presidente ejecu-
tivo de Ipsos Perú, Alfredo 
Torres, resulta improbable 
que se registren movimien-
tos bruscos en la semana pre-
via a los comicios. 

—Mediciones distintas— 
Las cifras que El Comercio 
presenta hoy provienen de 
dos sondeos hechos con me-
todologías distintas. El pri-


